

Број: 2020-112180/62  
Датум: 21.08.2020. године

### ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 13

**ПРЕДМЕТ:** Додатна објашњења Конкурсне документације за јавну набавку добара - Службена униформа за шалтерске раднике, бр. ЈН: 200/2020

Обавештавамо сва заинтересована лица да је у року за подношење понуда, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку добара - Службена униформа за шалтерске раднике, бр. ЈН: 200/2020

#### Питање 1

Да ли можете да дозволите употребу дугмади за кошуље до линије 20? Наиме, димензија дугмади која се нашивају на кошуље није дефинисана никаквим посебним стандардима већ је искључиво избор произвођача, и креће се у распону од линије 14 / пречник 9 мм/ - до линије 20 / пречник 12 мм / . С обзиром на врсту и намену, као и на рок употребе одевног предмета, дугме мора бити у димензијама и квалитету који ће обезбедити његов непромењен изглед и издржљивост - да се не поломи током употребе и процеса одржавања које ће бити веома интензивни, а сматрамо да се тај услов не може обезбедити са малом линијом дугмади од 14-16 / пречник од 9-10 мм / . Такође молимо Вас да имате у виду да у првобитно објављеном тексту конкурсне документације није била дефинисана величина дугмади, а да се ради о специфичном изгледу дугмади која нису стандардна односно да се дугмад морају производити наменски, технолошки није могуће направити дугме до рока за предају понуда. Сматрамо да накнадним дефинисањем величине дугмади директно ограничавате понуђаче који су на основу свог искуства и технолошке праксе – пошто опет напомињемо да димензија дугмади која се нашивају на кошуље није дефинисана никаквим посебним стандардима, произвели дугме које уобичајено користимо за производњу кошуља и које сматрамо одговарајућим и примереним за тражену употребу и рок трајања предмета набавке.

#### Одговор на питање:

Потребно је да дугмад буду у складу са техничким карактеристикама, наведеним у II Измени конкурсне документације, објављеној на Порталу јавних набавки и интернет страни наручиоца [www.posta.rs](http://www.posta.rs), дана 19.08.2020. године.

#### Питање 2

У делу 3. конкурсне документације »ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈА)« на странама 6/49, 8/49, 10/49 и 12/49 дали сте опис изгледа дугмади за израду кошуља дуг и кратак рукав, мушких и женских где је дефинисан распоред боја на дугмету: горња страна у белој боји, доња страна у тегет боји, обод дугмета у жутој боји. II изменом конкурсне документације, објављеним 19.08.2020. године допунили сте тај опис са димензијама. Молимо да разјасните још неке нејасноће у погледу изгледа дугмади:

Питање бр. 1: Обзиром да је распоред боја у ЛОГО-у Наручиоца жута горе, у средини бела а доле тегет, да ли је можда дошло до грешке у опису па би требало да је распоред боја на дугмету: горњи део у жутој боји, обод у белој боји а доњи део у тегет боји?

#### Одговор на питање:

Потребно је да боја дугмади буде у складу са техничким карактеристика наведеним у Конкурсној документацији, на странама 6/49, 8/49, 10/49 и 12/49.

**Питање 3**

Да би упутство за израду дугмади било до краја разјашњено, да ли се мисли да је горња страна дугмета окренута ка кошуљи или од кошуље?

**Одговор на питање:**

Конкурсном документацијом није дефинисано да ли је горња страна дугмета окренута ка кошуљи или од кошуље, односно прихватљиве су обе варијанте дугмади.

**Питање 4**

Да ли горња и доња површина дугмета треба да буду равне или могу имати украсна удубљења/испупчења?

**Одговор на питање:**

Конкурсном документацијом није дефинисано да ли горња или доња површина дугмета треба да буду равне или могу имати украсна удубљења/испупчења, односно прихватљиве су обе варијанте дугмади.

**ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА  
КОМИСИЈЕ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ**



---

**Борис Стошић**